

ПЛАНЕТА НА ОРБИТЕ

СООБЩАЮТ КОРРЕСПОНДЕНТЫ ТАСС И АПН

СРАЖАЮЩИЙСЯ ХАЙФОН

Норвежская газета «Фрихетен» опубликовала репортаж о Хайфоне своего корреспондента Тире-Яра Бильберга, который побывал в ДРВ. Предлагаем внимание читателей сокращенный перевод этого репортажа.

Хайфон — второй по величине город Южного Вьетнама, насчитывающий вместе с пригородами почти миллион жителей. В его порту стоят под разгрузкой многочисленные торговые суда с товарами, жизненно необходимыми этой стране. Проходя по набережной, я видел корабль из Гонконга, а рядом целую флотилию советских судов из Владивостока и Одессы. С них разгружали бульдозеры и медикаменты, продовольствие и различные машины.

Цели американского правительства, очевидно, состоят в том, чтобы превратить демократическую Республику Вьетнам в страну без городов, промышленности, уничтожив все, что успел построить вьетнамский народ на севере за 12 коротких мирных лет.

Не только города и промышленные предприятия являются объектами американских бомбардировок. Стремясь обречь народ Вьетнама на голод, американцы начали бомбить и дамбы, созданные миллионами человеческих рук тем, чтобы голод также стал оружием в эскалации войны, осуществляемой правительством Джонсона.

На этих днях я был свидетелем того, как американцы бомбили пригород Хайфона.

Армада американских реактивных бомбардировщиков, подобно ста хищным грифам, устремлялась на нефтегазопромышленность портового города. Над одним из них поднялся огромный огненный столб. Возникли новые очаги пожаров. Бомбы падали на нефтегазопромышленность, дома, железнодорожные пути.

Забили зенитные орудия, застrelкали пулеметы — ввойти вступили группы самообороны. И сразу же воздушные стервятники Пен-

Прибытие Г. Вильсона в Канаду

ОТДАВА. Сюда 29 июля прибыл премьер-министр Англии Г. Вильсон для переговоров с премьер-министром Канады Л. Пирсоном.

СИГНАЛЫ. Сюда 29 июля прибыл премьер-министр Англии Г. Вильсон для переговоров с премьер-министром Канады Л. Пирсоном.

«ВЕРНИТЕ МОЕГО СЫНА!»

ПИСЬМО АМЕРИКАНСКОЙ МАТЕРИ

В одном из последних номеров «Конгрессийский реестр» [ведомости конгресса США] было опубликовано письмо Энни Коллер из города Пеория-Хайто, матери солдата, которого вместе с сотнями тысяч других американских парней Пентагон отправил на грязную войну во Вьетнам.

Предлагаем внимание читателей сокращенный перевод этого письма. Обращаясь к конгрессменам, г-жа Коллер пишет:

«Я обращаюсь к вам, чтобы высказать мои чувства о нашем относительно нашего участия в военном конфликте во Вьетнаме. Я знаю, что являются лишь одной из многих американок, находящихся в подобном же положении. И я знаю, что если эти миллионы женщин, которые отдают своих сыновей на войну, не смогут спасти свою семью, то они смогут спасти свою семью воинствующим восстановлением мира.

Когда в других странах идет международная война, то это — их внутреннее дело, которое не может слушать инициатива, да и то, чтобы инициатива вспыхнула в чьих-либо руках и заставила рисковать своей жизнью. Необходимо найти путь к тому, чтобы немедленно остановить это, потому что впереди нас ждет еще одна война.

Венчание наших сыновей и наших очагов. Помогите им, как если бы они были вашими собственными сыновьями.

Мне непонятна политика Соединенных Штатов во Вьетнаме и причины, по которым там находятся американские солдаты. Может быть, я не выказывала бы так резко, если бы чувствовала, что наши действия оправданы. Но я этого нечувствую. Как можно помочь тем, кто не желает нашего присутствия?

Как и для миллионов других матерей, мировые конфликты доходят до меня всем своим страшным обличием лица, когда они случаются в дверях моего дома. И теперь произошло то же самое.

Мой сын находится во Вьетнаме, вблизи Чулая, где размещена 5-я бригада морской пехоты. Эти парни также хотят жить еще не начали, что такое война.

Президент Джонсон однажды заявил своих критиков «слабонервными барышнями». Но нам нам и не верим, что это все, что у них есть в мире. И это не потому, что мы бы заговорили президентом для них. Но мы бы заговорили президентом для них, если бы они были солдатами, среди вражеских засад?

Что недавно в нашем государстве было бы было лучше? Либо причинами для того, чтобы ввязнуться в этот конфликт, кроме желания некоторых политиков в Вашингтоне «спастись лицом», а богатее нашей страны еще сильнее набить свою и без того полную карманы.

ОЧЕРЕДНОЙ ПРОИЗВОЛ РАСИСТОВ

Власти Южноафриканской Республики учинили очередную полицейскую расправу над африканским населением Йоганнесбурга, арестовав 1.158 африканцев в «операции по проучесыванию», проходившей в основном в рабочих районах города, участвовало 900 полицейских. Как обычно, всем арестованным было предъявлено обвинение в нарушении законов о пропусках.

Как сообщает корреспондент южноафриканской газеты ЮПИ из Иоганнесбурга, все арестованные африканцы предстали перед судом.

ГОРОД ТРУДИТСЯ, ГОРОД ВОЮЕТ

ПИСЬМО МАТЕРИ АМЕРИКАНСКОГО СОЛДАТА КОНГРЕССМЕНАМ США

ПОГРЕБАЛЬНЫЙ ЗВОН В ЦЕРКВУШКЕ ГОРОДА МАНХЕЙМ

БОЛЬШОЙ РАЗЪЕЗД В ШТАБАХ НАТО

Во Чан Ня, южновьетнамский писатель

СЛУЧАЙ У ПОСТА БОТУК

РАССКАЗ

Очутившись в карауле, Ту не спрятано поглядывал на часы. Чёрт возьми, как же медленно полет время. Он прикладывает часы к уху, чтобы проверить, идут они или нет. Сквозь шум листьев еле слышно равномерное тик-так. Ту кажется, что часы медленно, но настойчиво отбивают: Вьет-Конг, Вьет-Конг, берегись Вьет-Конга... (так называет буризмазия прессы патриотов Южного Вьетнама. — Прим. перев.).

Вдруг ему кажется, что где-то возле проволочного заграждения появляется темный силуэт человека. Ту вскидывает автомат и нажимает на спуск. Очередь. В

прохладной ночи гулко разносится звуки выстрелов. Затем они замирают. И только джунгли что-то шепнут таинственное...

Оять вьетконговцы, — бормочет Ту, — но, подходит, видит, что ошибся. Принял за человека столб ограды...

Сегодня Ту что-то волновало. Он и сам не знал, отчего бы это... Но как-то все было не по душе. Думалось о прошлом. Вспоминал о боях в Чуоне Тан Ту, где он убил двух вьетконговцев. Он сам лично бросил пару гранат, одну за другой в хижину, а затем поджег ее. А нелазно, во время операции, названной «Прогресс», американский советник приказал им убить шестилетнего мальчика. Он подумал, подумал, как может ребенок быть вьетконговцем. Янки сам прикончил малыша, пустив ему пулю в голову. А ему, солдату национальной армии Южного Вьетнама, американец бросил в лицо несколько оскорбл

ений. Переводчик, которого американец заставил точно перевести его слова, сказал: «Ты мерзец и стрелеш, как самая последняя свинья».

И другое вспомнилось Ту. Его жена, вернувшись на дни из Сайгона, рассказала ему о том, что все его друзья из родной деревни примкнули к вьетконговцам.

Крепко держа автомат в руках, он до боли в глазах зорко всматривался в темноту ночи, и ему казалось, что и его жизнь вперед такая же темная, как и эта ночь.

Неожиданно ослепительный свет разорвал темноту ночи. Мощные взрывы потрясли лес. То, чего он боялся, наступило. Вьетконговцы атаковали посты, обстреливая охотничьи сооружения. Взрывы следовали один за другим. Быстро, крики вьетконговцев, идущих в атаку, призывают сдаться.

Произошло ослепительное светофорное явление. Ту заметил женщину, несущую какие-то вещи, детям. Люди искали ее хижину. Упала стена. И Ту увидел сына. Тот уже не кричал. Еще несколько минут. Ту увидел, как пламя охватило сооружение. Взрывы следовали один за другим. Быстро, крики вьетконговцев, идущих в атаку, призывают сдаться.

Ребенок, видимо, ничего не слы

шал. Искры уже падали на него. Пламя разрасталось. Вот-вот должна была обрушиться крыша. Уже были слышны крики ребенка. Шум был заглушал их.

Солдаты по-прежнему вели огонь зажигательными пульами. Они хотели разбить еще больший огонь, чтобы пламя залило светом округу. Так было лучше наблюдать за действиями вьетконговцев.

Ту кричал, то обращался к сыну, то звал на помощь жену. Но он сам сделал. Спаси сына. Невозможно. Стоило ему выскочить из траншеи, и тотчас с десяток пуль прошли бы его тело. И вот он, зловредный, крепкий мужчина, не трус, хорошо вооруженный, сидит здесь в яме и ничего не может сделать, чтобы спасти своего единственного сына...

И невольно Ту вспоминает обезображеный труп другого ребенка, погибшего во время карательной операции «Прогресс». Американского советника, его злосилица, пистолет, направленный в затылок малыша, грызлы слова инициировал ее появление. Ту кричит: «Ложись на землю, быстрее!»

Яркое пламя горящей хижиной освещает лежащего в траншее солдата. Лицо его бледно. Глаза закрыты. Он не двигается.

— Но что это? Что это за голоса,

которые Ту вдруг слышит совсем рядом с собой. — Надо спасти ребенка. Быстро.

— Товарищ Аи.

— Я здесь.

— Автоматчики, цель — группа противника, ведущая огонь спаси от нас.

— Есть.

— Командир второго отделения, приготовьтесь к спасению ребенка.

— Слушаю!

Ту замечает группу вьетконговцев. Почти рядом с ним — четверо. Их лица, освещенные пламенем, восхуджены боем. В руках — автоматы, посыпающие одну из другой пуль в направлении главного укрепленного пункта. Позади них — высокий вьетконговец. Солдат хоронит сплющенное оружие. Переходит на сторону народа.

— Как слышать, спасти тем, о которых не раз говорили ему офицеры, что они убивают, мучают солдат. Нет. Но почему, почему они спасли моего сына?

— Бойцы Армии Освобождения, наложи им на голову.

— Бойцы Армии Освобождения, наложи им на голову.

На минуту стихает огонь из главного укрепленного пункта.

Освещенный пламенем подымается вьетконговец, который мчится

к вьетконговцу, наложенному на голову.

— Ту следит взглядом за бегущим хищником человеком. Вот он

идет рядом с его домом. Скрылся в огне. Ничего не видно.

Секунду, вторую... И из пламени появляется вьетконговец. В руках

у него — револьвер.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе.

— Ту слышит, как все американские граждане, включая его самого, вспоминают о себе

ПО ДВУМ ПРОГРАММАМ

УТРО. Шумный людской поток вливается через проходную «Ташсельмаша». Рядом со мною шагают заместитель председателя завода профсоюза Абдулбасир Сатыбалдыев и мастер пятнадцатого механизированного цеха, надзирателя механосборочного цеха, Мустаким Юсупов.

В нескольких метрах от проходной — доска показателей выполнения суточного графика по сборке и выпуску хлопкоуборочных машин. Подходит к ней Абдулбасир замедлил шаг, пробежал глазами колонку цифр и с удовлетворением сказал:

— С графиком порядок. А ведь мы сейчас по двум программам работаем. Одна — производственная, другая — по ликвидации последствий землетрясения. Десятки людей ушли на строительство нового Ташкента, человек 80 занято ремонтом заводских домов. Знают, работают по боевому.

— Перестраиваются нам не приывать, — подхватывает Мустаким.

За тридцать пять лет существования завода всякая бывала. Помнишь, в сорок первом, когда началась Великая Отечественная, наш завод раньше других предприятий Ташкента открыл первый эшелон военной продукции на фронт. А если случалось какое-либо ЧП у землетрясений, мы тоже не медлили. В маевский год, не сникнувшись, высыпало основной продукцию, завод срочно изготавливал для них снаряды. В ложливую осень делали спрятанные снаряды. И душой этих дел всегда были заводские коммунисты.

Коммунисты «Ташсельмаша» и сегодня во всем задают тон. Их боевой девиз: «В трудный час работать с удвоенной энергией!». И на них направляется весь заводской коллектив.

В РОКОВОЕ УТРО 26 апреля парком и дирекция завода прежде всего занялись выясним, какой ущерб причинил стихийное бедствие. Были обследованы все детские учреждения, цехи, службы, оборудование. Одновременно опросили всех рабочих и служащих, установлены, кто остался без кровя, чьи квартиры нуждаются в восстановлении.

Всередине заседания парторгома утвердил четкий план действий. Создали заводской и цеховые штабы. В пехах состоялись партийные собрания. Были укреплены

лены агитколлективы завода и агитпункты.

Партийная организация широко разъяснила создавшуюся обстановку, довела до каждого, какую огромную помощь оказывают страна, братские республики, все советские люди Ташкенту.

И работа по ликвидации последствий землетрясения получила целесустребленный, действенный, конкретный характер.

Коллектив участка, где бригадиром коммунист Владимир Платонов, срочно пошли 100 палаток. Бригады и участки, возглавляемые членами партии Иваном Рулем, Петром Татаринцевым, Владимиром Рыжковым, Александром Ермолиным, развернули соревнование за экономию материалов, нужных для ремонта квартир.

Начальник жилищно-коммунального отдела член партии Афанасий Казанников, выполняя постановление парката, изыскал возможность уплотнения заводских непроизводственных зданий.

Хозяйственные штабы взяли на учет всех рабочих, имеющих

рабочими и служащими предприятия, пострадавшим от стихии, мы попросили начальника заводского штаба, заместителя директора завода Николая Алексеевича Крылова.

— Землетрясение лишило 160 семей ташсельмашцев. Первочередная задача, какую поставил перед национальным парктом, — дать каждому взамен палаток надежное жилье — уже решена. Тридцать семейства семей приняли на уплату земельные участки в другие города, десять получили земельные участки и сейчас с помощью государства возводят новые дома, 132 семьи получили квартиры в приспособленных под жилье заводских помещениях. Уже сдаются склады, последние палатки. Сейчас штаб принял меры, которые позволят у doublesить число ремонтных бригад, улучшить их обеспечение материалами, быстрее завершить ремонт всех

квартир.

РУКОВОДИТЕЛИ цехов, инженеры и техники отделов хорошо понимают, что в сегодняшних условиях, как никогда, деятельности должна быть инженерная мысль. Они ищут неиспользованные резервы, совершенствуют производство, добиваются четкого ритма на всех участках.

В эти дни все чаще бывают на рабочих местах технологии и конструкции. Напряженно работают коллектизы отдела и цеха механизации.

На формовочном конвейере неизменно действует транспортер подачи опок. Член партии И. К. Степанова внесла в его конструкцию поправки, а слесарь Ю. Каудин, П. Бурианов и С. Батакис, сварщики П. Ширет, С. Кошалиев и М. Рязанов под руководством коммунистов Б. Башкатова и А. Барасанова за выходной день претворили замыслы инженера в жизнь. Теперь транспортер работает бесшумно.

А вот другой пример. На ремонт транспортера для распределения кокса и известняка раньше требовалось по меньшей мере пять суток, а на днях бригада цеха механизации сделала его вдвое быстрее.

Значительно лучше, оперативнее, чем в прошлом году, выполняется весь план мероприятий по внедрению новой техники. В полтора раза возросло число внесенных рационализаторских предложений.

Коллектив завода с честью выполнил планы апреля, мая, июня, июля. Преодолевая трудности, машиностроители за это время поставили сельскому хозяйству 3.926 хлопкоуборочных машин и в полтора раза против соответствующего периода прошлого года увеличили выпуск запасных частей.

Высокая правительственный настрой воодушевила коммунистов, весь коллектив завода на новые трудовые свидетельства. Машиностроители на общезаводском митинге дали слово: досрочно выполнить задания пятилетки.

Г. ДЕМИДОВ.

Завод «Ташсельмаш».

ОООООООООООООООООООО

пробуй тот же колхозник купить удобрения. Ведь ими в области не торгуют. Непонятно, как будущие овощи рабочие и служащие, если в Хорезме не практикуется колхозное огородничество, получившее, искать сказать, широкое распространение во многих районах страны.

За себя и за своего товарища,шедшего на строительство нового Ташкента, не жалея сил и времени, трудится в третьем механизированном цехе токарь Юрий Кононенко.

Давно настало время, когда

речь о необходимости решить вопрос об оплате труда овощеводов, повышении их материальной заинтересованности в работе. В этом отношении хорезмцы показывают пример. После майского Пленума ЦК КПСС многие бригады и колхозы перешли на безналичную систему оплаты труда, максимально стимулирующую увеличение производства и улучшение качества продукции. А в овощеводстве материальные стимулы почему-то и сейчас не в почете. Облисполком рекомендует колхозам поощрять овощеводов так: выдавать натурой или деньгами до 5 процентов валовой продукции за выполнение плана производства и половины средств, получающих от снижения прямых затрат на выращивание овощей. Кстати сказать, такой экономии в большинстве колхозов нет. Какие же это стимулы?

В постановлении есть я такой пункт: «В целях дальнейшего улучшения снабжения города Ургенча овощами, бахчевыми и картофелем просить ЦК КП Узбекистана Совет Министров Узбекской ССР обязать Министерство пищевой промышленности обеспечить к 10 февраля с. г. организацию овощеводческого отделения в Ургенчском садовниково-хозяйстве. Этого и не было.

Бывшая, конечно, не земля. Просто овощеводство в Хорезме занимается с той настойчивостью и любовью, с какими занимаются хлопководством. Любой вопрос, касающийся хлопка, решается не вдруг: предварительно высказываются точки зрения, возможности делаются загадки вперед.

С овощеводством все иначе. Накто зашел разговор — нужны ли Хорезму теплицы? И, не раздумывая долго, возвели ее, не имея проекта, совершенно не зная, какое нужно для нее оборудование. Деньги вложили немалые, а теплица оказалась непригодной. Бездействует она и сейчас, разрушается, так и не выдана ни грамма.

Это лишь один пример нехвильского подхода к делу. Он — из прошлого. А как сейчас?

В самом конце января облисполком обсудил и наметил план улучшения производствия овощей и улучшения снабжения ими населения.

Пространный документ! В нем, казалось, учтены все стороны большой проблемы. Детально расписано кому и сколько сеять, как

возделывать, какие удобрения вносить.

Упоминается про материальную заинтересованность. Указаны периоды реализации овощей населению, предусмотрено строительство овощегранялек. И все же, знакомясь с программой развития овощеводства в пятилетке, видишь,

что если ее и выполнить с пунктуальной точностью, проблема все же остается нерешенной. На 1966 год производство овощей всеми хозяйствами Хорезма планируется в размере даже и на одну треть не покрывающим потребности населения. План закупок овощей и того меньше, он удовлетворит потребности только на 12–13 процентов.

А как же будет в конце пятилетки? В 1970 году колхозы и государственные хозяйства области будут производить овощей количества либо немногим более половины потребного. Где же брать другую половину? Подразумевается, что овощи дадут колхозники со своих присадебных участков и вырастят рабочие и служащие. Но почему тогда это не говорить, и главное — не предусмотреть мер, способствующих развитию индивидуального огородничества? По-

ПОЧЕМУ В УРГЕНЧЕ МАЛО ОВОЩЕЙ

Все жители Ургенча ходят покупать овощи на колхозный рынок, больше их, нигде не найдешь. Но на рынке зелени не густо. Ларки с многообразными вывесками и «Овощи-фрукты» почти всегда закрыты. В магазине коопторга «Сельхозпродукты» торгуют только консервированными овощами и фруктами. Иногда, правда, бывает зеленый лук, но кооператоры предлагают его в засыпкой винтом.

И горожане идут к частникам. Там есть капуста из Сурхандарьи, самаркандский картофель.

— Видимо, на хорезмской земле овощи не растут, — невесело шутят домашние хозяйки.

Кое-что из специалистов того же мнения. В прошлом году гендиректор дал в среднем линии 48 центнеров овощей. В 1959 году овощеводство прислало колхозам убыток в 11 тысяч рублей, а в 1965 году — уже 327 тысяч рублей.

Бывало, конечно, не земля. Просто овощеводство в Хорезме занимается с той настойчивостью и любовью, с какими занимаются хлопководством. Любой вопрос, касающийся хлопка, решается не вдруг: предварительно высказываются точки зрения, возможности делаются загадки вперед.

С овощеводством все иначе.

Накто зашел разговор — нужны ли Хорезму теплицы? И, не раздумывая долго, возвели ее, не имея

проекта, совершенно не зная, какое нужно для нее оборудование.

Деньги вложили немалые, а теплица

оказалась непригодной.

Бездействует она и сейчас, разрушается, так и не выдана ни грамма.

Это лишь один пример нехвильского подхода к делу. Он — из прошлого.

А как сейчас?

В самом конце января облисполком обсудил и наметил план улучшения производствия овощей и улучшения снабжения ими населения.

Пространный документ!

В нем, казалось, учтены все стороны

больной проблемы. Детально расписано кому и сколько сеять, как

возделывать, какие удобрения вносить.

Упоминается про материальную заинтересованность. Указаны

периоды реализации овощей

населению, предусмотрено строительство овощегранялек. И все же, знакомясь с программой развития овощеводства в пятилетке, видишь,

что если ее и выполнить с пунктуальной точностью, проблема все же

же остается нерешенной.

На 1966 год производство овощей всеми хозяйствами Хорезма планируется в размере даже и на одну треть не покрывающим потребности населения. План закупок овощей и того меньше, он удовлетворит потребности только на 12–13 процентов.

А как же будет в конце пятилетки? В 1970 году колхозы и государственные хозяйства области будут производить овощей количества либо немногим более половины потребного. Где же брать другую половину? Подразумевается, что овощи дадут колхозники со своих присадебных участков и вырастят рабочие и служащие. Но почему тогда это не говорить, и главное — не предусмотреть мер, способствующих развитию индивидуального огородничества? По-

этому

заключение



ЧЕМПИОН—АНГЛИЯ

Специальный корреспондент „Правды Востока“

Эльмар Аминов передает из Лондона

ЛОНДОН, 30 июля. (По телефону). Рим не добивалась таких успехов. Она играла вничью с самой большой футбольной державой Европы. Я тоже это вернулся с прогулки по городу. Впечатление такое — будто земной шар и земной шар, а футбольный мяч. На Трафальгар-сквере и в знаменитой улице Уайтхолл, устроенной зомбике и даже в чиновном деревне Сити — всюду разговоры вортали вокруг мяча. Порой даже казалось, что головы прохожих — футбольные мячи, посланные из далека. И все же вспомнили болельщиков улицы и площади футбольных клубов. Обычно сдержанники, молчаливыми англичанами просто не называют. С темпераментом южноамериканских «инчес» или итальянских «тотти», они до хрипоты спорят, запыхавшись за шанс на финальную строчку в отношении состава своей сборной, которую выведет на Уэмбли Алф Рамзи. В конце концов весь этот пудинг спасен лишь немецким футболистом Хайди из углы штрафной площадки навесил мяч, угодивший в сетку. Кто победил? Об этом и сообщу в Ташкент сразу же после финального матча.

Фигурный матч по всем статьям был финальным. На поле целиком лежали сорок минут. Спортивные команды разошлись на своих посты. Команды доказали в отношении состава своей сборной, которую выведет на Уэмбли Алф Рамзи. В конце концов весь этот пудинг спасен лишь немецким футболистом Хайди из углы штрафной площадки навесил мяч, угодивший в сетку. Кто победил? Об этом и сообщу в Ташкент сразу же после финального матча.

Разумеется, если отбросить легковесную миниатюру, в высказываниях прессы можно найти и некоторые зерна истины. Например, утверждают, что судьи, что судили виноваты, будут в основе решения на виновате зелено-полой Уэмбли, мне лично кажется заслуживающим пристального внимания. Лишили полузащитников в самом деле наиболее сильных из англичан, так и в западных немецких.

Обе команды играют по системе 1-4-3-2-3. Имеют в своих составах отличных хабеков, которые могут в нужный момент не только усилить оборону, но и очень яростно атаковать в атаке. Самые результативные из полузащитников пока — Хайди и Роберт Чарльтон.

И все же сегодня, мне думается, победа достанется англичанам в очном противостоянии. Несмотря на то что согласился обмыть по английской курсус азотом на посту, Сборная ФРГ имеет довольно прочную репутацию на международной арене. В четырех чемпионатах мира, начиная с 1954 года, ее команды в каждом году выигрывали.

Руствали приехал в Грецию. Встреча с солнечной, лазурной Элладой, с Афинами и бессмертным Акрополем стала великим душевным праздником для Руставели.

Прошли годы. Руствали — мудрый философ и поэт, красавец-внук и остроумный собеседник, узнавший и увидевший много нового, приобретший жизненный опыт, — вернулся в Грузию. Он научился смигать свой горячий темперамент, спесьчивость, — а это одно из самых больших достоинств великих людей.

Родину он застал иную: ценностями расширилась в своих границах, сильную, тщеславную, гордую. Он был встречен с восторгом и блеском: были призваны к двору. Он привез собой наброски новой поэмы и приступил к выполнению обета, данного царице. Вскоре он закончил свое творение.

Поэтому начали переписывать, ее начали читать.

Появление «Витязя в тигровой шкуре» было встречено, как удар грома: дворянство увидело в ней оскорление существующих установок, духовенство не замедлило призвать в авторе «языческой эпосы» — неоплатоника и проповедника христианской церкви.

Трагедия поэта стала столкновение двух мировоззрений — феодального, основанного на крови и золоте, с мировоззрением Руставели, определившим свою эпоху на бесконечно стольстиях.

Руствали, первая поклонница его гения, долгое время не хотела видеть в Руставеле политического противника, но это была девушка Тамар, слезы которой увидел Шота на охоте. Тамар, пославшая его в Афины. Царица же Тамар была вынуждена подчиниться воле князей и дворян, она должна была отвернуться от друга и своего поэта.

Окончание. Начало в «Правде Востока» за 30 июля.

РАЗВЕДКУ ВЕДЕТ ЭЛЕКТРИЧЕСТВО

НУКУС, 30 июля. (По телефону).

Новые методы поиска нефти и газа на Устьорте применяет Волго-уральский филиал Всесоюзного научно-исследовательского института геофизики. Электрические заряды, направленные в недра, пронизывают пластины в недрах, пронизывающие пласты и возвратившиеся, «расскаживаются» о тайнах земных глубин. Изучение скорости прохождения распространения токов, геофизики определяют расположение газоносных структур.

Руствали, первая поклонница его гения, долгое время не хотела видеть в Руставеле политического противника, но это была девушка Тамар, слезы которой увидел Шота на охоте. Тамар, пославшая его в Афины. Царица же Тамар была вынуждена подчиниться воле князей и дворян, она должна была отвернуться от друга и своего поэта.

Окончание. Начало в «Правде Востока» за 30 июля.

ЛЕГЕНДА О РУСТАВЕЛИ

Н. МИКАВА, ГРУЗИНСКИЙ ПИСАТЕЛЬ

Долго они ехали молча, пока Тамар не нарушила молчания.

— Поездка в Грецию, в Афины, набираясь знаний. Ах, если бы я не была царица, если бы я не испытала тяжелейшего венецианского призыва, чтобы я смигала, что и их команде с трудом удались справляться с десяткой аргентинцев. Так и не получила я знаний, что проходит в Лондоне, и она ходит спортом, приступивши к античной королеве и более ста тысяч английских болельщиков, свой швейцарский успех 1954 года? Ведь каждый из наших футболистов непременно будет выглядеть на поле как настоящий «Витязь в тигровой шкуре».

Руствали приехал в Грецию. Встреча с солнечной, лазурной Элладой, с Афинами и бессмертным Акрополем стала великим душевным праздником для Руставели.

Прошли годы. Руствали — мудрый философ и поэт, красавец-внук и остроумный собеседник, узнавший и увидевший много нового, приобретший жизненный опыт, — вернулся в Грузию. Он научился смигать свой горячий темперамент, спесьчивость, — а это одно из самых больших достоинств великих людей.

Родину он застал иную: ценностями расширилась в своих границах, сильную, тщеславную, гордую. Он был встречен с восторгом и блеском: были призваны к двору. Он привез собой наброски новой поэмы и приступил к выполнению обета, данного царице. Вскоре он закончил свое творение.

Поэтому начали переписывать, ее начали читать.

Появление «Витязя в тигровой

шкуре» было встречено, как удар грома: дворянство увидело в ней оскорление существующих установок, духовенство не замедлило

призвать в авторе «языческой эпосы» — неоплатоника и проповедника христианской церкви.

Трагедия поэта стала столкновение двух мировоззрений — феодального, основанного на крови и золоте, с мировоззрением Руставели, определившим свою эпоху на бесконечно стольстиях.

Руствали, первая поклонница его гения, долгое время не хотела видеть в Руставеле политического

противника, но это была девушка Тамар, слезы которой увидел Шота на охоте. Тамар, пославшая его в Афины. Царица же Тамар была вынуждена подчиниться воле князей и дворян, она должна была отвернуться от друга и своего поэта.

Окончание. Начало в «Правде Востока» за 30 июля.

БЕЛЕЕТ ПАРУС...

Несколько лет назад ташкентцы были приятно удивлены известием, что для Чимганы впервые проводятся соревнования по горнолыжному спорту. Сегодня еще одна приятная новость: в минувшие воскресенья на Ташкентском море состоялись первые в истории Ташкента соревнования на личном первенстве города по парусному спорту.

Состязания продолжались три дня. Победители у мужчин — капитан ГСКБ — Сергей Медведев, у женщин — Ирина Воробьева, киевлянка, привезшая с собой новые паруса.

Эти соревнования — результат большого труда работы по ремонту и ремонту имеющихся судов. Для того чтобы наши

судов могли принять участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие в соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять?

В Узбекистане около

двадцати крупных водохранилищ, что позволяет

иметь возможность активного

отдыха трудающихся.

Для того чтобы наши

парусники могли принять

участие во Всесоюзных соревнованиях и в IV

Спартакиаде народов СССР, нужно освоить лыжные трассы и горнолыжные склоны.

Но где их взять